

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного
Національної академії наук України

«Затверджую»

Директор Інституту ботаніки
ім. М.Г. Холодного
чл.-кор. НАН України

 Сергій МОСЯКІН
наказ № 17к від «30» квітня 2026 р.



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

на навчання до аспірантури та докторантури

Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України

у 2026 році

«СХВАЛЕНО»

Вченою радою

Інституту ботаніки

ім. М.Г. Холодного НАН України

протокол № 7

від « 28 » квітня 2026 р.

1. Загальні положення

1. Правила прийому на навчання до аспірантури та докторантури Інституту ботаніки у 2026 р. розроблено Проектною групою Інституту ботаніки відповідно до розроблені відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році», зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768.

2. Підставою для оголошення прийому на навчання для здобуття вищої освіти третього (освітньо-наукового) та наукового рівнів є ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності (Наказ МОН від 03.02.2017 №18л) та затвержені Вченою радою Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного Національної академії наук України (далі – Інститут ботаніки) правила прийому на навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) та наукового рівнів вищої освіти до у 2026 р.

3. Правила прийому діють до 31 грудня 2026 р. Вступ до Інституту ботаніки з метою підготовки в аспірантурі здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 р., Правил прийому на навчання до аспірантури Інституту ботаніки у 2026 р., затверджених Вченою радою.

4. Ці Правила прийому є обов'язковими при прийомі в аспірантуру Інституту ботаніки. При необхідності до них вносяться зміни для приведення у відповідність до законодавчих і нормативно-правових документів України, відомчих актів НАН України та установчих документів Інституту ботаніки. Зміни до діючих Правил прийому оформляються у вигляді додатків, вносяться за ухвалою вченої ради і затверджуються наказом директора.

5. Прийом на навчання до аспірантури Інституту ботаніки здійснюється на конкурсній основі незалежно від форми здобуття освіти та джерел фінансування. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії на денну та

заочну форми навчання приймаються особи, які здобули освітній ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, що відповідає 7 рівню Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК7).

6. Прийом до аспірантури здійснюється за галуззю знань – Е Природничі науки, математика та статистика, зі спеціальністю Е1 Біологія та біохімія.

7. Прийом до докторантури здійснюється за очною формою навчання за галуззю знань – 03 Біологічні науки, спеціальностями: 03.00.05 Ботаніка та 03.00.21 Мікологія.

8. Прийом документів, оформлення особових справ та організацію прийому вступників до аспірантури здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується наказом директора Інституту ботаніки. Приймальна комісія діє згідно з Положенням про приймальну комісію Інституту ботаніки, затвердженим Вченою радою відповідно до Положення про приймальну комісію ЗВО України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію оприлюднюється на офіційному веб-сайті Інституту.

9. Директор Інституту ботаніки забезпечує дотримання законодавства України, у тому числі цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.

10. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу директором Інституту та/або виконання процедур вступної кампанії. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті сайті <https://www.botany.kiev.ua/aspirantura.htm> в день прийняття або не пізніше наступного дня після прийняття відповідного рішення.

2. Вимоги до вступників та конкурсний відбір

2.1. Вступ до аспірантури здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку підготовки, Умов прийому та цих Правил прийому до аспірантури та докторантури.

2.2. До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які мають вищу освіту за освітнім ступенем магістра.

2.3. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі незалежно від форми здобуття освіти становить чотири роки.

2.4. Не допускається вступ поза конкурсом для здобуття ступеня доктора філософії.

2.5. Вступникам до аспірантури/докторантури на час вступу (на період іспитів) місця у гуртожитку не надаються.

2.6. Поселення до гуртожитку аспірантів, які зараховані на навчання в аспірантурі за державним замовленням, здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

Аспіранти денної форми навчання:

➤ отримують академічну стипендію у разі зарахування на навчання за державним замовленням (за кошти державного бюджету) згідно з чинним законодавством України;

➤ іногородні аспіранти на підставі довідки про реєстрацію місця проживання забезпечуються ліжко-місцем у гуртожитку для несімейних (за наявності місць).

Аспіранти заочної форми навчання користуються пільгами згідно з чинним законодавством України.

2.7. До аспірантури Інституту ботаніки приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах.

Прийом на навчання до Інституту ботаніки іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», Постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі 87 питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без

громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436.

Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства здійснюється згідно із законодавством України на підставі:

- Міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;
- угод між НАН України та закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність;
- договорів, укладених Інститутом ботаніки з фізичними або юридичними особами (в тому числі з партнерськими організаціями).;
- загальнодержавних програм.

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії іноземців та осіб без громадянства проводиться лише на акредитовані освітньо-наукові програми.

2.8. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі чи докторантурі за державним замовленням і не захистила дисертацію, або була відрахована достроково, має право на повторний вступ до аспірантури або докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування державі коштів, витрачених на її підготовку, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України № 658 від 26 серпня 2015 року «Порядок відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців» із змінами). (Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій).

2.9. Здобувачі, які були відраховані із закладу до завершення навчання за відповідною освітньо-науковою програмою, можуть бути поновлені на навчання в межах ліцензованого обсягу.

3. Джерела фінансування підготовки доктора філософії, доктора наук

3.1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Інституті ботаніки здійснюється:

- за рахунок видатків державного бюджету;
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору);
- за кошти грантів, які отримав Інститут ботаніки на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.2. Державне замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі Інституту ботаніки за спеціальністю розподіляється на конкурсній основі.

3.3. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного бюджету.

3.4. Особи, які здобувають вищу освіту ступеня доктора філософії, мають право на навчання одночасно за декількома освітньо-науковими програмами, а також у декількох закладах вищої освіти. Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми програмами за державним замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії.

3.5. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав Інститут ботаніки на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України.

3.6. Прийом на навчання громадян України за заочною формою здобуття

вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

3.7. Кількість аспірантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, та вартість такої підготовки визначаються Вченою радою Інституту ботаніки з урахуванням ліцензованого обсягу, зазначеного в ліцензії, за якою Інститут ботаніки провадить освітню діяльність на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, та можливостей забезпечення кваліфікованого наукового керівництва і задоволення освітніх потреб аспірантів за відповідною спеціальністю.

3.8. Інформація про розподіл державного замовлення оприлюднюється на офіційному веб-сайті Інституту ботаніки (<https://www.botany.kiev.ua/aspirantura.htm>) після отримання відповідного розпорядження Президії НАН України за результатами проведеного конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку кадрів.

3.9. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який розраховується відповідно до цих Правил прийому.

3.10. До докторантури на конкурсній основі приймаються особи, які мають науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), опубліковані праці з обраної наукової спеціальності, наукові здобутки, що потребують завершення й оформлення у вигляді дисертації, і які в змозі на високому науковому рівні проводити фундаментальні та прикладні дослідження.

4. Строки та порядок прийому документів, вступних іспитів та зарахування на навчання

Робота консультаційного центру з 1 квітня по 15 жовтня 2026 р.. Реєстрація електронних кабінетів в ЄДЕБО на веб-сайті <https://vstup.edbo.gov.ua>

Приймальна комісія Інституту ботаніки здійснює вступну кампанію з липня до жовтня 2026 р. за наступним графіком: понеділок – п'ятниця з 9.00 до 17.00
адреса: Київ, вул. Терещенківська, 2, каб. 72. Контактна особа: Двірна Тетяна Сергіївна, телефон: +380953540600 E-mail: dvirna_t@ukr.net

4.1. Прийом документів, вступні іспити та зарахування вступників для

здобуття ступеня доктора філософії та доктора наук проводяться у строки, визначені розпорядженням Президії НАН України.

4.2. Інформація про строки прийому документів висвітлюється в оголошенні про прийом до аспірантури (докторантури) Інституту ботаніки, яке розміщується на веб-сайті установи та (при потребі) може надсилатися до профільних установ і навчальних закладів.

4.3. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання до аспірантури проводяться в такі строки:

- **Прийом заяв і документів: з 7 серпня по 25 серпня 2026 р.;**
- **Вступні випробування: з 26 серпня до 7 вересня 2026 р.;**
- **Зарахування на навчання за державним (регіональним) замовленням здійснюється з 8 вересня, але не пізніше 12 вересня.**
- **Додаткова сесія.** Проведення вступних випробувань з 16 по 23 вересня. Зарахування не пізніше 30 вересня.

Реєстрація електронного кабінету вступника

1. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на веб-сайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/> . Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

2. Під час реєстрації особа зазначає такі дані:
- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;
 - пароль для входу до електронного кабінету вступника;
 - серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіти (основу вступу);
 - реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;
 - номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ /ЄВВ. У разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного цими

Правилами;

➤ тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП), екзаменаційний листок ЄВІ / ЄВВ.

Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов.

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти.

3. Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі: 8 у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих: посвідкою на постійне проживання в Україні; посвідченням біженця; посвідченням особи, яка потребує захисту); у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній / екзаменаційний листок ЄВІ / ЄВВ; за межами строків роботи електронних кабінетів вступників. Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логотипу та пароля, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

5. Перелік документів, що подаються вступниками

Вступники до аспірантури особисто подають такі документи:

1. Заяву в паперовій формі.
2. Особовий листок з обліку кадрів.
3. **Результати єдиного вступного іспиту (ЄВІ) у 2024 або 2025 роках на рівні 150 балів для кожного компонента (ТЗНК, іноземна мова).**
4. **Результати єдиного вступного випробування (ЄВВ) з методології наукових досліджень на рівні не нижче 100 балів.**
5. Рекомендацію вищого навчального закладу/наукової установи, де працює чи навчається вступник (за наявності).
6. 3 кольорові фотокартки 3x4.
7. Список опублікованих наукових праць та їх копії (за наявності).
Вступники, які не мають опублікованих наукових праць, подають наукові доповіді (реферати) з обраної ними наукової проблематики в межах спеціальності.
8. Копію диплома магістра з додатками про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації.
Особи, які здобули вищу освіту за кордоном, до копії диплома обов'язково додають свідоцтво компетентного органу про визнання документа про вищу освіту відповідно до вимог «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН України № 504 від 05.05.2015.
9. У разі відсутності з об'єктивних причин документа про здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) може подаватись довідка державного підприємства «Інфоресурс» про його здобуття, у тому числі без подання додатка до документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.
10. Медичну довідку відповідного зразка – 086/о.
11. Витяг з трудової книжки (засвідчений службою кадрів за місцем роботи).
12. Копію документа, що посвідчує особу та громадянство. Оригінали паспорта (документа, що його заміняє), дипломів про освіту та присудження

наукового ступеня, атестата про присвоєння вченого звання пред'являються вступниками особисто.

13. Копія ідентифікаційного коду.

14. Копію військового квитка або посвідчення про припис (для військовозобов'язаних).

15. Копію документів, що підтверджують право вступника до аспірантури на використання спеціальних умов участі у конкурсному відборі.

Вступники до докторантури подають такі документи:

1. Заяву на ім'я директора.
2. Особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою, завірений за місцем роботи.
3. Засвідчену копію диплома про вищу освіту.
4. Засвідчену копію диплома доктора філософії (кандидата наук).
5. Засвідчену копію атестата про присвоєння вченого звання (за наявності).
6. Список наукових праць встановленого зразка та додаток до нього із переліком робіт, опублікованих у фахових виданнях за темою дисертаційного дослідження.
7. Розгорнутий план дослідницької роботи та докторської дисертації.
8. Письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науковим працівником Інституту ботаніки, зі згодою бути науковим консультантом вступника у разі його прийому до докторантури.
9. Висновок двох докторів наук щодо дисертації вступника, з підтвердженням, що робота виконана не менше ніж на 70 %.
10. Направлення (рекомендація) вченої ради наукової установи (вищого навчального закладу) (за наявності).
11. Копію паспорта (сторінки 1–2 і сторінка з відомостями про місце реєстрації) або іншого документа, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до ст. 5 Закону України «Про громадянство України»).

Оригінали паспорта (документа, що його заміняє), дипломів про освіту та присудження наукового ступеня, атестата про присвоєння вченого звання пред'являються вступниками особисто.

До диплома доктора філософії, виданого за кордоном, додається нотаріально засвідчений переклад українською мовою.

Рішення про допуск до складання вступних іспитів до аспірантури вноситься приймальною комісією за результатами розгляду особової справи вступника, сертифікатів ЄВВ та ЄВІ, реферату або поданих наукових праць з урахуванням письмового висновку наукового експерта.

6. Конкурсний відбір, його організація та проведення

6.1. До вступних випробувань для здобуття ступеня доктор філософії допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з цими Правилами прийому до аспірантури. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до складання вступних іспитів до аспірантури у зв'язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, названих у п.п. 4.1, 5.1. та 5.3 цих Правил.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №168 від 10.02.2025 року із змінами (<https://ips.ligazakon.net/document/RE43718?an=1>) умовою для допуску до вступу в аспірантуру є оцінка ЄВІ 150 балів з кожної компоненти іспиту (ТЗНК, іноземна мова) та ЄВВ не менше 100 балів.

6.2. Вступні випробування на навчання в аспірантурі Інституту ботаніки складаються з:

- вступного іспиту зі спеціальності з урахуванням спеціалізації (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної спеціальності);
- результату оцінки ЄВІ на рівні 150 балів з його обох компонентів та ЄВВ.
- результату оцінки за викладення матеріалу в рефераті або за особистий внесок вступника в публікації (максимальний результат – 100 балів).

6.3. Результати вступних іспитів до аспірантури дійсні протягом календарного року.

6.4 Оцінювання знань вступника до аспірантури відбуватиметься за 100-бальною шкалою.

Шкала оцінок: 90–100 балів – «відмінно», 74–89 балів – «добре», 64–73 – бали – «задовільно», 60–63 – «достатньо», 59 і менше балів – «незадовільно».

6.5. Середній конкурсний бал (КБ) вступника до аспірантури формується за формулою:

$$\text{КБ} = \text{РВІС} + \text{РР}(\Pi) / N,$$

де: РВІС – результат вступного іспиту зі спеціальності: максимальний – 100 балів; мінімальний – 64 бали;

РР/Π – результат оцінки за викладення матеріалу в рефераті або за особистий внесок вступника в публікації: максимальний 100 балів; мінімальний – 64 бали;

N – кількість вступних іспитів.

6.6. Мінімальне значення кількості балів, з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі, становить 64 бали.

6.7. На підставі результатів вступних іспитів до аспірантури приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника окремо.

6.8. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних іспитів до аспірантури не допускається.

6.9. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Інститутом ботаніки, розглядає апеляційна комісія Інституту, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його директора з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

6.10. Відомості про результати вступних випробувань та інші конкурсні

показники вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, а також додатково оприлюднюються на його офіційному веб-сайті.

7. Умови зарахування до аспірантури

7.1. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури Приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника на підставі рейтингового списку вступників.

7.2. У рейтинговому списку вступників зазначаються:

- напрям підготовки, форма здобуття освіти;
- прізвище, ім'я, по батькові вступника;
- конкурсний бал вступника;

7.3. Рейтинговий список вступників впорядковується: – за конкурсним балом – від більшого до меншого. Якщо вступники до аспірантури мають однаковий конкурсний бал, що не дозволяє визначити послідовність вступників у рейтинговому списку, Приймальна комісія ухвалює відповідне рішення самостійно на підставі аналізу поданих вступниками документів. При рівності конкурсного балу переважне право при зарахуванні до аспірантури мають вступники, які: отримали вищий бал за результатами складання іспиту з наукової спеціальності; мають наукові публікації у фахових виданнях; мають стаж роботи за фахом.

7.4. Зарахування до аспірантури проводиться наказом директора Інституту ботаніки на підставі висновків приймальної комісії та рішення Вченої ради (**до 25 вересня 2026 року**). Накази про зарахування оприлюднюються на офіційному веб-сайті у вигляді списку зарахованих у строки, встановлені у пункті 4.3 (**до 30 вересня 2026 року**), а також відображаються в ЄДЕБО (не пізніше ніж за 5 діб після видачі наказу про зарахування).

Зарахування до аспірантури – 1 жовтня 2026 року

7.5. Аспіранту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом директора призначається науковий керівник з числа наукових працівників з науковим ступенем. Подання на призначення наукового керівника готується Приймальною комісією.

Додаток 2
до Правил прийому до аспірантури та
докторантури інституту ботаніки
ім. М.Г. Холодного НАН України

ВИМОГИ

до оформлення та змісту дослідницької пропозиції вступника до аспірантури
Інституту ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України

1. Дослідницька пропозиція подається до приймальної комісії у роздрукованому вигляді, з підписами автора та передбачуваного наукового керівника. Обсяг основного тексту – до 10 сторінок (без урахування титульної сторінки, анотації, списку посилань та можливих додатків).

2. Пропозиція готується українською мовою, шрифтом Times New Roman 14, через 1,5 інтервали.

3. Структура дослідницької пропозиції:

- титульна сторінка (зразок додається);
- анотація та ключові слова (до однієї сторінки); зміст;
- розділи пропозиції (кількість – на розсуд автора), в яких обов'язково необхідно відобразити такі питання:
- актуальність досліджень за темою;
- стан розроблення наукової проблеми (питання) в Україні та світі; об'єкт і предмет дослідження;
- мета досліджень, дослідницькі завдання та методичні підходи для їх вирішення;
- очікувані результати, їхня новизна, наукове і практичне значення;
- наукові розробки та досвід автора (бакалаврські, магістерські роботи, публікації, стажування, робота на посаді в наукових установах та ін.), які пов'язані з темою дослідження;
- короткий робочий план виконання досліджень (за роками); список посилань;
- додатки (при потребі).

4. Дослідницька пропозиція підписується вступником та передбачуваним науковим керівником на останній сторінці тексту (з прізвищем та ініціалами після підпису).

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ БОТАНІКИ ІМ. М.Г. ХОЛОДНОГО

ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ

за програмою доктора філософії зі спеціальності Е1 – Біологія та біохімія

[ТЕМА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ]

Вступник: *ПІБ повністю*
e-mail:

Передбачуваний науковий керівник:
(*науковий ступінь, вчене звання,
ПІБ повністю*)

Київ 2026